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9. IMA a SZENT ANGYALOKHOZ 

 
 A következőkben az előbb említett írásból csak Aquinói Szent Tamás gondolatát, 

valamint az egész imát bevezető sorokat idézem fel: „Az embernek szüksége van a 

természeti képességeinek kibontakoztatásában az Angyalokkal való 

együttműködésre, hát még a természetfeletti dolgoknál mennyire szüksége van 

rájuk!”  

A mai időkben pedig elérkeztünk ahhoz a ponthoz, hogy „ANGYALI 

LÁTÁSMÓDRA” van szükségünk a helyes cselekedetekhez, és a „jól” megvívott 

küzdelemhez, amelynek végén Maga az Úr vár bennünket! Elkerülhetetlenül 

szükséges az Isten Irgalmas Szeretetében való összekapcsolódás és együttműködés, 

mert másképp nem érhetünk Igaz CÉLT! 

A rövid, 9-es jelű  S.O.S. ima így hangzik: 

 

Szent Mihály, állj mellettünk angyalaiddal, és taníts a helyes küzdelemre!  

Szent Gábriel, légy velünk, és tégy igaz küldötté bennünket! 

Szent Rafael, kérünk, légy a mi testi-lelki-szellemi gyógyítónk! 

Szent Uriel, kérünk, segíts bennünket a földi világban Isten vezetésében eligazodni! Ámen. 

 

†   †   † 

 

10. A SZENTÁLDOZÁSOK KILENCEDE 
A Szent Angyalok segítségül küldése – hívása 

 

Ebben az esetben nem kifejezett imáról van szó, tartalmilag azonban mégis ide tartoznak az alábbiak. 

Jézus Amerikában adta ezt az üzenetet 1988 és 1992 között, amelynek terjesztéséhez Puerto Rico püspöke 

hozzájárult, és szeretettel ajánlotta híveinek. Felismerte, hogy milyen fontos a mi korosztályunkban 

Jézust, mint Minden Nemzet Királyát tiszteljük. - JÉZUS, AZ ÚR ITT is TANÍT SOKSZOROZNI! 

 

Az ájtatosság 9 egymást követő szentáldozásból áll, melyet „Jézus, 

Minden Nemzet Királya” tiszteletére ajánlunk fel. 

 

Jézus mondja: „Kérjenek a lelkek tőlem fönntartás nélkül mindent! Arra 

várok, hogy sok-sok Áldást árasszak azokra, akik szeretettel fogadnak Engem 

a szentáldozásban.  

E szentáldozásokat lelkük mélyén ajánlják fel Szeplőtelen Anyám által 

Mennyei Atyámnak, Aki jóakaratúan fog rájuk mosolyogni, és megadja nekik 

Atyai Áldását.” 

„A végső időkben az ellenség ereje igen megnövekedett. Láttam, hogy 

gyermekeim annyira rá vannak szorulva védelmemre.” 

 

Jézus megígéri, hogy minden szentáldozással egy-egy angyalt küld mind a 9 

Angyali Karból annak a léleknek, aki a kilencedet végzi.  

A kilencedet más lelkekért, sőt közösségekért, az egész világért is fel lehet ajánlani.  

Mindegyik, „Minden Nemzet Királya” felajánlott kilencedhez Jézus küld 9 angyalt (az angyali karokból 

egyet-egyet) annak/azoknak a védelmére, aki(k)nek a szándékára végezzük azt. 

 

„E végső nemzedék sok bűne miatt azt kívánom, könyörögjenek Hozzám, hogy elküldhessem Angyalaim 

seregét, hogy vezessék, őrizzék, és védjék meg őket! – Ez az Én ünnepélyes ígéretem!” 
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Forrás: Angyal imakönyv – Stella Maris alapítvány 2010 


